

Nagy lépés előre

KÉT NŐI TÖRÖZÖNK is olimpiai részvételt érő helyen áll a ranglistán – két verseny van hátra



Klasszishoz méltóan szerepelt a női törözők hétvégi, gdanski világkupa-viadalán **Mohamed Aida**. Az UTE vívója az egyéni versenyben szerzett ötödik helyével nagyot lépett az olimpiai kvalifikáció felé, egyúttal tovább növelte esélyét, hogy Magyarország élhessen a nemzeteként maximálisan megszerezhető két kvóta lehetőségével. (A legjobb magyarriak a rangsor első 14 helyezetteje között kell szerepelnie a sorozat zárásakor ah-

hoz, hogy egy másik versenyző is odaérhessen a fennmaradó két európai hely egyikére.)

A hatodik olimpiájára készülő Mohamed először jutott világkupa-viadalon a legjobb nyolc közé azóta, hogy 2014 májusában megszületett második gyermeke. Az év első versenyére tudatosan, apróbb változtatásokkal készült, mert bevallottan elégedetlen volt az őszi szezonkezdettel.

„A legutóbbi versenyeken bizonytalan voltam, ráadásul az év végére el is fáradtam, téthelyzetben nem tudtam higgadtan

vívni – mondta a versenyt megelőzően a töröző, hozzátéve: idén szeretne támadóbb taktikával pástra lépni. – Ezúttal azonban sikerült véghez vinni, amit elterveztem. Hosszú ideje nem vívtam vk-versenyen a legjobb nyolc között, ráadásul az utolsó asszóban sem voltam esélytelen a világbajnok Inna Gyeriglazova ellen. Nagyon örülök az eredményes évkezdetek.”

Mohamed edzője, Solti Antal véleménye szerint is taktikus és okos vívással növelte esélyét az olimpiai részvétellel.

P. A.

VILÁGKUPAVERSENY, GDANSK

Nők, tör. Csapat. A 8 közé jutásért: Kína–Magyarország 45:41. **A 9–16. helyért:** Magyarország–Venezuela 45:35. **A 9–12. helyért:** Magyarország–Japán 45:37. **A 9. helyért:** Lengyelország–Magyarország 45:37. **A végeredmény:** 1. Olaszország, 2. Oroszország, 3. Németország, ...10. Magyarország (Gólya Fruzsina, Lupkovics Dóra, Pásztor Flóra, Varga Katalin)

VILÁGKUPAVERSENY, PÁRIJSZ

Férfiak, tör. Csapat. A 16 közé jutásért. Lengyelország–Magyarország 38:35. **A végeredmény:** 1. Egyesült Államok, 2. Olaszország, 3. Nagy-Britannia, ...21. Magyarország (Dósa Dániel, Mátyás Bálint, Mészáros Tamás, Németh András)